
     Сложение и вычитание         

смешанных дробей

Урок- приключение
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НАЙДИ КЛЮЧ

X - Z + Y



 КЛЮЧ

12 1/12



Сшили костюм. На юбку ушло 2 
¼  м ткани, а на жакет – на ¾ м 

больше. Сколько ткани ушло на 
костюм?



НЕ
 ВЕРНО



ВЕРНО

От куска шелковой ткани отрезали 
6 3/5 м, потом еще 3 1/5 м, после чего 
осталось 1 2/5 м. Сколько всего 

метров было в куске?



ВЕРНО

НЕ
ВЕРНО



ВЕРНО

ВЕРНО

Путешественник в первый день 
проехал 

2 1/6 км, а во второй – 1 2/3 км, после 
чего ему осталось пройти 2 2/5 км. 
Сколько километров должен пройти 

путешественник



ВЕРНО

ВЕРНО

-за 1-й и 2-й день вместе

-должен пройти 
путешественник

Ответ: км




